מיוזה - תרגיל
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¢ Three duplicated
chromosomes can
segregate in eight
ways:
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מטלה
התבוננו בתרשימים של חלוקת המיוזה בעמוד הבא. 

א. ציירו כאן את תא המוצא ממנו התחילה חלוקת המיוזה המתוארת: 
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ב. כמה כרומוזומים יש בתא המוצא? ______________
ג. כמה כרומוזומים הומולוגים יש בתא המוצא? ____________

ד. שיחלוף של קטעים בין כרומטידות חל בין כרומטידות אחיות [של אותו כרומוזום] – נכון/לא נכון

ה. חלוקת הכרומוזומים ההומולוגים חלה במיוזה השניה – נכון/לא נכון 
ו. במיוזה השניה הכרומוזומים ההומולוגים נצמדים זה לזה – נכון/לא נכון 

ז. ההפחתה במספר הכרומוזומים חלה במיוזה הראשונה – הסבירו: ______________________________________________________________________________________________________________________________________

ח. מהם 3 התהליכים במיוזה האחראים ליצירת צירופים גנטיים חדשים בגמטות המתקבלות? _________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
חלוקת מיוזה
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¢ Cells resulting from Meiosis I have only one
copy of each chromosome, though each
chromosome has two DNA molecules in sister
chromatids
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מיוזה ראשונה – חלוקה אקראית של הומולוגים [אבהיים ואמהיים] מפחיתה את מספר הכרומוזומים לחצי –  מ 2n ל n 
מיוזה שניה – חלוקה אקראית של כרומטידות - כמו מיטוזה


צירופים אפשריים של הפרדת הומולוגים [מיוזה ראשונה]
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מטלה
באיור שלפניכם תיאור של הצירופים האפשריים בהפרדת כרומוזומים הומולוגים במיוזה הראשונה של תא עם 3 זוגות הומולוגים [n=3] 
1. כמה צירופים אפשריים מתוארים באיור? ___________
2. כמה צירופים אפשריים בגמטות שיתקבלו במיוזה השניה? _____________

3. מה הסיכוי לקבל את אחד הצירופים? _______________
4. האם תוכלו להציע נוסחה כללית לחישוב הצירופים של הפרדה אקראית של הומולוגים במיוזה? ______________________
5. על פי תשובתכם בסעיף ג - כמה צירופים אפשריים של הפרדת הומולוגים ייתכנו בתא עם 2 זוגות הומולוגים? __________​​​________
6.  על פי תשובתכם בסעיף ג - כמה צירופים אפשריים של הפרדת הומולוגים ייתכנו בתא עם 8 כרומוזומים? _________________
בהצלחה!
